

## 吃橘子

市第一实验小学小记者 曹子越

我爱吃一种水果，它的外皮是橙色的，外形像一个圆滚滚的小皮球，它的身上还有一些凹凸不平的小疙瘩，这个水果就是橘子。橘子是秋姑娘带来的礼物，这个礼物可真棒！

今天妈妈买了一包橘子，只见妈妈坐在桌边，拿起一个橘子剥了起来。她先轻轻地剥开橘子的皮，再掰开橘子瓣，一瓣一瓣放入盘中。我拿起一瓣，细嚼慢咽地吃起来。而我觉得这样吃太麻烦了，男子汉吃橘子就该吃出男子汉气概！我挑了一个最大的橘子，迅速地剥开皮，然后呼哧呼哧地整个啃起来。妈妈哈哈大笑起来：“你呀，吃得那么快，就像猪八戒吃人参果那样狼吞虎咽，你吃出橘子是什么味道了吗？”我满嘴橘子地咕哝道：“不就是酸甜味的吗，难道是西瓜味不成？”妈妈笑眯眯地说：“橘子吃不出西瓜味，但男子汉吃东西也要细嚼慢咽，那样才不会浪费好吃的食物呀！”

听了妈妈的话，我把橘子掰成一瓣一瓣的，细嚼慢咽地吃起来。果然，橘子的味道变得更美味了！

指导老师：吴墨翠

## 温暖的手套

市第一实验小学小记者 黄睿彤

昨晚刮了一夜的风，天气一下子就变凉了。一大早凛冽的寒风依然在呼啸着，刮得玻璃刷刷作响。我躲在被窝里不愿起床，妈妈走到我的床边像变魔术一般拿出一双手套，我高兴地一跃而起，端详着这副手套：手套是黑色的，手背上嵌着两只短短的兔耳朵，下面还有黄线织成的小猪脸，小猪鼻子翘翘的，看着特别憨厚，真是可爱啊！手套翻过来，里面的毛短短的，绒绒的，摸起来特别舒服。

我兴奋地戴着手套去上学，风依然在呼啸，好像狮子一样在怒吼。又仿佛是大树娃娃犯了错被风爷爷教训了一顿，大树娃娃委屈地低下头，黄黄的树叶围绕着大树打着旋，上下飞舞。天可真冷啊！我握了下小拳头，暖暖的，手套好像小火炉一样暖着我的手，让我在冬日里一点也不感到寒冷。

我的手套很小，可是很温暖，凝结着妈妈对我的爱，好像妈妈拉着我稚嫩的双手在冬日里前行。

我喜欢我的小手套！

指导老师：吴墨翠

## 家有“机关枪”

市第一实验小学小记者 张轩鼎

我家有挺“机关枪”，这“机关枪”专门对我瞄准，于是，我就成了移动的“靶子”。虽然“枪”里的“子弹”让人害怕，却也充满了关爱。

一大早，“机关枪”过来了，对我“扫射”起来：“快起床，快起床！再不起床，早饭就要凉了，快点刷牙，洗脸，吃饭。吃完饭赶快去上学，上课要认真听讲，下课不要调皮捣蛋。放学赶紧回家，别在外面贪玩。”

中午刚进家门，我顺手把书包往地上一扔“咣当”，接着一串“子弹”对我扫过来：“回到家先把书包放好，不要到处乱

扔。我都说你多少次了，这个毛病什么时候才能改掉呀？今天妈妈做了你爱吃的土豆炖牛肉、蒜爆鲤鱼、手撕包菜……赶快洗手吃饭了。吃饭时不要狼吞虎咽，要细嚼慢咽。吃完饭去练专注力，然后午睡，午睡前别忘了把书包准备好。”“机关枪”终于关闭了，红的嘴，白的脸，有些喘不过气来，妈妈的嘴巴可真累啊！

下午放学后，我一进家门，就被机关枪老妈当成了靶子：“回来了，宝贝。先喝杯牛奶，吃点心，歇一歇吧。今天在学校过的怎么样？有哪些有趣的事，给妈妈分享一下。”一杯牛奶刚下肚，一块点心刚

吃完，“枪声”又响起来了：“赶快去写作业吧，头抬高点，字写好点，写作业时别磨叽，抓紧点。写完作业，吃好晚饭，还要洗澡，回头看看课外书，早点休息，明天还要早起上学呢。”

虽然“机关枪”有时让我感到心烦，可我知道那是妈妈对我的爱，在我生病时，它给我关怀；在我遇到挫折时，它给我鼓励；在我犯错误时，它给我严厉的批评……希望妈妈的机关枪能够永远陪在我身边，伴我一天天长大，一点点进步。我爱你，妈妈！

指导老师：吴墨翠



寒亭喜雪

王德亮 摄

## 丢沙包

市第一实验小学小记者 魏源

一个碧空如洗的上午，冀老师大发慈悲，说要带我们到操场上玩丢沙包。同学们听了后，教室里顿时人声鼎沸，大家开心极了。

老师给我们讲好游戏规则，并且分好组。我和丁文雅还有张天齐一组，是被砸的一组。另一组负责扔沙包，她们由孟侯彤、卓雅琪和田苡嘉组成。

第一轮开始了！一上来孟侯彤的“飞球”不但没有砸到我，反被我一把握住，哈哈，得一分。田苡嘉开始瞄准张天齐，只见她右手一扬，沙包就像流星一样向前飞去，张天齐一个侧身，沙包从他身边擦肩而过！战斗十分激烈，场面非常热闹！

战斗进行得越发激烈，第二轮开始了！这次轮到我们的了，嘿嘿！是我们大显身手的时候了。我们悄悄地商量出计策，要来个声东击西，出其不意，于是，我假装瞄准了田苡嘉，使出了全身的力气，可实际上“飞球”在空中变了个方向砸向了卓雅琪！只见她像只猴子一样，灵活地躲来躲去，沙包“嗖”的一下从她脚尖飞过，哎！可惜，就差那么一点点。她高兴得手舞足蹈，气得我涨红了脸。

我们就这样玩了几个回合，直到冀老师叫我们回去，才依依不舍回到教室，可那愉快地笑声仍在操场上回荡……

指导老师：冀冀

## 我的爸爸

市第一实验小学小记者 王艺璇

我的爸爸身高1米7左右，身材偏胖，他的眉毛又黑又浓，本来就不太大的眼睛被他脸上的肉挤得更显小了。爸爸每天都戴着一副金丝边眼镜，看上去就像一位文质彬彬的大学教授。让人印象最深刻的就数他那又圆又大的肚子了，我经常拍拍爸爸的大肚子，说：“这是宰相肚里能撑船吧！”这时候大家都会被我的话逗得哈哈大笑！

爸爸有时很严肃，有时又像个孩子一样。每当我犯了错误时，他会很严厉地批评我；当我认真写完作业的

时候，他会跟我又疯又闹，简直像个不大的孩子。爸爸很疼爱我，总是喜欢给我买好吃的东西，这时妈妈就会杞人忧天地担心我会不会吃成一个小胖子！

我爸爸有一个很大的缺点，那就是睡觉打呼噜。每次他睡觉的时候都会发出“呼噜，呼噜”的声音，像打雷一样，吵得我和妈妈都睡不着觉，有时候我还会调皮地捏他的鼻子把他憋醒！

我爱我的爸爸！

指导老师：吴墨翠

## 珍惜

市第一实验小学小记者 臧旭阳

今天我写作业的时候眼睛又离书本很近，妈妈提醒我要保护眼睛，否则会近视的，我有些不耐烦，于是妈妈让我观看了一段让我深受感动的视频。

视频的内容是这样的：有一个小男孩由于患有先天性色盲，一直只能看到黑白灰三种颜色，但十岁生日时他姑姑送他的一份生日礼物改变了他，它是一副色盲眼镜，这种色盲眼镜可以通过特定波段过滤使患者看见各种颜色。当男孩戴上眼镜

时，立刻感受到这个多彩的世界，他泣不成声地反复告诉妈妈他看到了：“色彩！色彩！”要知道这个小男孩可是十年来第一次见到各种颜色，看到这个绚丽多彩的世界，连我们看惯的绿草、蓝天对他来说也是个新体验。当他的爸爸又拿来了他最喜欢的红色棒球帽时，他看到以前眼中灰色的棒球帽原来是红彤彤的红色时，他再次喜极而泣，紧紧地把它抱在怀里。

小男孩的故事让我认识到：我们要

懂得珍惜和感恩，我们平常轻易得到的东西对于失去他们的人来说是多么宝贵！我们应更多地关爱身边色盲、盲人、失聪等需要我们帮助的人；感谢爸爸妈妈给了我们一个健康的身体，使我能尽情地享受这个世界的美好；更应该珍惜能使我看到五颜六色的眼睛，好好保护自己的视力，因为能清晰地欣赏到这个五彩缤纷的世界，是多幸福的事！

指导老师：吴墨翠